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Adu: @ Tiirkce ‘ Tarih
Soyadi 5= 3/F Calisma Kagudr | ) | .. /.....12018
Problemler

K &i lkokuda okuyan direncler
den 1281 tenis kursuna, 218's fut-
bal kusuna, 874 ise bigisayar
kursuna katlmistr,

Buna gare, kurslara toplam kag
ogrenci kahlmighr?

A4 BB €)%
[0 setidekinerk- | 7|

Tuda yozan sg- | 428

Yl altindaki 2 74 18

kutunun Gzerin-

de yazan saylann toplaming esit-
i,

Buna gore, "7" ile gosterilen kutu-
daki sayi kactir?

ABO0 BB C)82

M0 Guge, akaday Gizem'den akln-
dan bir say! tumasint istemistir,
Gizem, tuttugu sayinin 128 eksi-
ginin 816 oldugunu soyledigine
gore, Gizem'in tuthugu sayl kactr?
A0S0 B9 C)9R2

LH) Mebmet Bey, dlgiin hazilan
Yaparken damatik icin 516, ayak-
kabi icin 214, gamiek ve kravat
icin 108 TL harcamistr,

Buna gore, Mehmet Bey toplam
kag TL harcamishi?

A) 836 BB )80

[E! Yandaki tab- Tablo: Boy Uzunluklan

lolUcakade-  Isim  Boy (cm)
gnboylaun- ey g
lublanni gos-

termektec,  Fulkan 148
Buna gore, Cell 134
u¢ arkada-

$in boy uzunluklan toplami kac
cm'dir?

N B4R C)dé3

[B 3 arkadas toplanip bir futbel tapu
almigardir,
Mert 308, Mithat 196 ve Emre 284
kurus verdigine gore, futbol topu
kac kurustur?

A B0 B&I0 M0

{2 14yl 3nce 34 yasinda olan bir ks
14 yi sonra kag yaginda olur?

A0 B)&2 C) 65

LN A + 412 = 915 fadesinin dogru
olmasi icin * 4" yerine hangi degal
sayl gelmelidir?

M703 BE0  €)503

Bir okulda 175 erkek 6grencl, erkek
dgrencllerin 115 fazlas kadar da
kiz &grencl vardir,

Bu okulda toplam kac ogrenci
vardir?

Metin, yaz tatll lcin aldidn kitabin
117 sayfasini okurnustur.

Geriye 36 sayfa kaldigina gore
kitap kac sayfadir?

Ali, sinava hazilanirken her gan bir
onceki gune gore 36 soru fazla
cozmektedir.

Ali, ilk gin 18 soru cozdigiine
gore, dort gunun sonunda toplam
kac soru ¢cézmus olur?

Biri digerinden 5 fazla olan iki
dogal sayinin toplami 65 oldugu-
na gore, buyluk sayl kactir?

Melek'in kalem kutusunda 5 dizi-
ne, Mert'in kalem kutusunda ise 5
deste kalem vardir.

Mert ve Melek'in toplam kalem
sayisi kactir?

Enes SERT
3/F Sinifi Calismalari
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Tiirkce
3/F Calisma kagid

Yazin gélge hos , kisin ¢uval bos...
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n Handan pazartesl 128, sali 315,
carsamba Ise 197 soru cozmUstlr,
Buna gdre, Handan {c glndn
sonunda toplam kac soru ¢oz-
mistlr?
A) 640

B0 C)6k0

) Tablo: Magazadaki Urin Fiyatlan

BeyazEsya  Fiyat(Tl)
Utd 182
SU lsttics 55
Bulogk Makinesl 412

Yukandakl tablo, beyaz esya
magazesindakl drinlerin fiyatin
gostermekted,

Magazadaki Grinlerden birer tane

alan ksl kac TL oder?
A6 B)54  C)4é?

B B kimestek horozamn says,
tavuklann saysndan 125 fadadr,

Kiimeste 216 tane tavuk olduguna
gore, kimeste toplam kac tane

hayvan vardi’?
N0 BES €5

I Tablo: Sinf Meveutan
Snflar 1A 24 3A 4A
Meveut 18 26 31 4

Yukandakl tablo, blr Nkokuldiak sini-
lan meveudunu gostemektadr,

Buna gore, okulda foplam kac
ogrencl vardr?

N6 BI% 0%

I i yl ara fle dogmus dor kardes-
ten en kiicligl 6 yasinda oldugu-
ha gore kardeslerin yaslan topla-
mi kachr?

N DR Ok

n Her giin bir dncekl gine gére 5
sayfa feda Ktap okuyan Furkan,
pazartes gind 16 sayfa okumus-
tur,

Buna gdre, carsamba glnd sonun-
dartoplam kac sayfa okumus olur?
AN B C)6

B 81 trende yolcuuk yapen erkekle-
fn sy, kadinlarn saysindan 10
fadd,

Trende 250 kadin yolcu olduguna
gore, frendek! toplam yolcu sayis
kachi?
) 500

B0 C)50

B vondan tab Tablo: et Uzekiy

ofailer
arasndakl ler h.::s:;o
Uzakligl -

tomektedr, A8 N
Bunagore, A B-C 48
ve C sehirler

arasindaki uzakik kag km'dir?
N8 BBE €)%

iki kardesin yaslan toplami 29°dur.
Kardeslerin 5 yil sonraki yaslan
toplami kac olur?

A > 786 + 47 ifadesinde en kiigik
A dogal sayisi kactir?

Omer, elindeki yesil (Y) ve sarn (S)

boncuklan kullanarak bir érantd

olusturuyor.

* Uyguladigr kural YYYSdir.

« Oruntistinde 5 san boncuk var-
dir.

* Son kullandigi boncuk sandir.

Buna gére Omer, &rintiisinde
toplam kac¢ boncuk kullanmistir?

Bir bakkal ilk gun 124 kg, ikinci gun
ilk gunden 18 kg eksik, Ucuncu
gun ise ikinci gunden 27 kg fazla
seker satrmistir,

Bakkal ¢ glnde toplam kac kg
seker satrmistir?

Asagidaki sayi dizilerinden hangi-
sinde kurali bozan bir say: vardir?

A) (D) (4) (6) (8) (10)
B) (14) (20) 26-‘ 32)

o (7) (4 20 23




